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ДЕРЖАВНИЙ 
ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ

Факультет економіки, менеджменту та психології

073 «Менеджмент»

Кафедра публічного управління та адміністрування

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка фахівців для  якісно нового типу управління, орієнтованого на керований розвиток, сучасні 
управлінські підходи й технології, соціально-визначений результат і партнерський стиль взаємовідносин 
місцевої влади, бізнесу, громади. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Муніципальний менеджмент, Муніципальні фінанси, Муніципальний маркетинг, Муніципальне право, 
Управління містом, Управління розвитком сільських територій, Тренінг-курс «Проєктний менеджмент в 
публічній сфері», Інформаційні технології у професійній діяльності, Іноземна мова за професійним 
спрямуванням та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Можливість долучитися до відновлення і розвитку своєї громади та бути 

активним членом громадянського суспільства.

Практична підготовка на базі муніципальних утворень, залучення до реалізації 

проєктів розвитку громад та менторська підтримка під час навчання у 

навчально-науковому центрі бізнес-симуляції.

Гостьові лекції, майстер-класи та тренінги експертів-практиків у сфері 

муніципального управління.

Формування hard і soft skills у Школі місцевого самоврядування.

Потужна команда викладачів, які володіють інноваційними, практично 

орієнтованими методиками викладання. 

Зручне розташування університетського кампусу, новітня 

навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані лабораторії, 

комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги та об’єкти 

інфраструктури).

Поглиблене вивчення інформаційних технологій та іноземних мов у 

професійній діяльності. Інформаційний
буклет про
університетpua@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України, Асоціація міст України, Печерська 
районна в місті Києві державна адміністрація, Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, 
Школа місцевого самоврядування, ГО «Територіальні ініціативи».

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Керівні працівники апарату місцевих органів 

державної влади 

Провідний спеціаліст у державних структурах

Спеціаліст зі стратегічного планування

Менеджери (управителі) підприємств, установ, 

організацій та їх підрозділів

Менеджери (управителі) з адміністративної 

роботи, питань регіонального розвитку, 

логістики,  кадрової служби, зв’язків з 

громадськістю

Аналітик стратегічних проєктів та програм

Фахівець з державних закупівель

Консультант, радник в органах місцевого 
самоврядування


